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Δεύτερη νίκη στη σειρά για την ομάδα του Πολυβίου που την κρατά στα ψηλά
Η ομάδα της Πέγειας
βρέθηκε από την κό-
λαση στον παράδεισο
και κέρδισε στις κα-
θυστερήσεις, με γκολ
του Γκονζάλες με 2-1
την αξιόμαχη 
Σαλαμίνα!

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ε ηγέτη και σκό-
ρερ τον Χιλιανό
γκολτζή Σεμπα-
στιάν Γκονζάλες, ο
οποίος στο πέμπτο

λεπτό των καθυστερήσεων πέτυ-
χε το χρυσό δεύτερο γκολ, η Πέ-
γεια έκαμψε την αντίσταση της
αξιόμαχης Νέας Σαλαμίνας κερδί-
ζοντάς την με 2-1 στο Δημοτικό
Στάδιο της Πέγειας. Βέβαια μέχρι
να φθάσουν οι κυπελλούχοι στην
νίκη ταξίδεψαν μέχρι την... κόλα-
ση, αφού  παρά το γεγονός ότι στο
61’ πήραν προβάδισμα στο σκορ με
τον Ταλ ακριβώς στο 90’ είδαν τον...
χάρο με τα μάτια τους, αφού ο Βο-
σκαρίδης με δυνατό σουτ έγραψε
το 1-1. 
Τελευταίος όμως όπως προανα-
φέραμε μίλησε ο «Τσαμαγκόλ»,
που ήταν όχι μόνο ο κορυφαίος της
ομάδας του αλλά συνάμα και του
γηπέδου. Πριν βρει το δρόμο προς
τα δίκτυα ο Γκονζάλες έχασε τρεις
μεγάλες ευκαιρίες τις οποίες εξου-
δετέρωσε με ετοιμότητα ο Μπό-
ντζιο και είχε και ένα σουτ στο δο-
κάρι. Πάντως ο Γιώργος Πολυβίου
στο φινάλε εξέφρασε την ανα-
κούφισή του από τη νίκη και έμει-
νε  ικανοποιημένος μόνο από το
αποτέλεσμα, αφού όπως φάνηκε
στο γήπεδο η ομάδα του, άγνωστο
γιατί, στη μεγαλύτερη διάρκεια
του αγώνα έμεινε μακριά από τον
γνώριμο καλό της εαυτό. 
Στην αντίπερα όχθη η Νέα Σαλαμί-
να στάθηκε πολύ καλά στο γήπε-
δο και όπως έδειξε άξιζε να έπαιρ-
νε τουλάχιστο το βαθμό της ισο-
παλίας. Οι φιλοξενούμενοι  βρέ-

θηκαν μια ανάσα από την επιτυχία
και δικαιολογημένα θα πρέπει να
τα έχουν και με την τύχη τους. Πλέ-
ον η νέα αποτυχία είναι αρκετά
οδυνηρή και όπως είπε και ο Λού-
ης Στεφανή στην συνέντευξη Τύ-
που,  τα περιθώρια στενεύουν επι-
κίνδυνα... 
Στο αγωνιστικό κομμάτι οι παίκτες
του Νιρ Κλίγκερ ξεκίνησαν πιο ορε-

ξάτοι και αιφνιδίασαν με το πάθος
τους τους γηπεδούχους. Με κινη-
τήριο μοχλό τον Λιάσο Λουκά  έφτα-
ναν εύκολα στην αντίπαλη περιο-
χή. Μόλις στο 1’ ο Βοσκαρίδης κε-
ραυνοβόλησε τον Μπάρντι οποί-
ος όμως απόκρουσε με ετοιμότη-
τα. Σιγά-σιγά όμως οι Πεγειώτες οι
οποίοι παρατάχθηκαν και πάλι με
δυο επιθετικούς, τους Σεμέδο και

Γκονζάλες, ανέβαζαν στροφές και
από τα μέσα του ημιχρόνου πήραν
την πρωτοβουλία των κινήσεων. Ο
Γκονζάλες έχασε μάλιστα δυο με-
γάλες ευκαιρίες στο 18’ και στο
36’ τις οποίες εξουδετέρωσε με
ετοιμότητα ο κήπερ Μπόντζιο. 
Στην επανάληψη το παιχνίδι συνέ-
χιζε στο ίδιο τέμπο με την Πέγεια
να έχει μια φλύαρη υπεροχή. Ο

Γκονζάλες στο ξεκίνημα της επα-
νάληψης στο 48’ από κοντά τρά-
νταξε το οριζόντιο δοκάρι της Σα-
λαμίνας για να λυθεί τελικά ο...
γόρδιος δεσμός στο 61’. Ο Ζέλκο-
βιτς που με την είσοδό του στον
αγώνα έδωσε άλλη πνοή στην ομά-
δα του, έβγαλε γλυκιά σέντρα από
τα αριστερά και ο Ταλ με μια φο-
βερή κεφαλιά πέτυχε μέσα σε απο-
θέωση το 1-0. Παρά το γκολ δεν
αφυπνίστηκαν οι παίκτες του Γιώρ-
γου Πολυβίου και λίγο έλειψε να
πληρώσουν αυτή τη χαλαρότητα.
Παρόλα αυτά στο 76’ οι Πεγειώτες
πέτυχαν γκολ με τον Σεμέδο που
ακυρώθηκε ως επιθετικό φάουλ
και στο 85’ ζήτησαν επίμονα πέ-
ναλτι σε ανατροπή του Ντα Σίλβα
από τον Άβαλο. Ο Γκονζάλες στο
87’ νικήθηκε εκ νέου από τον Γκον-
ζάλες και ακριβώς στο 90’ ο Βο-
σκαρίδης εκμεταλλεύτηκε το λά-
θος του Μπάρντι και με δυνατό βο-
λέ μέσα από την περιοχή ξετίναξε
τα δίκτυα της Πέγειας για να γίνει
το 1-1. Εκεί όμως οι γηπεδούχοι
έδειξαν ότι έχουν τη στόμφα της
μεγάλης ομάδας αφού δεν τα έβα-
λε κάτω και οι προσπάθειες του
ευοδώθηκαν στο τελευταίο λεπτό
των καθυστερήσεων αφού μόλις
σκόραρε ο Γκονζάλες ο διαιτητής
σφύριξε και το τέλος για να έχου-
με και κοντραστ συναισθημάτων
αφού οι Πεγειώτες έπλεαν σε πε-
λάγη ευτυχίας από τον τρόπο που
ήρθε η επιτυχία και οι Βαρωσιώ-
τες δεν μπορούσαν να καταλάβουν
πώς έχασαν ακόμη ένα καθορι-
στικό παιχνίδι. 
Από την ομάδα της Πέγειας κορυ-
φαίος ήταν ο Σεμπαστιάν Γκονζά-
λες και τον ακολούθησαν σε από-
δοση οι Ταλ και Ζέλκοβις. Από τη
Νέα Σαλαμίνα μόχθησε περισσό-
τερο ο αρχηγός Λιάσος Λουκά ενώ
πολλές δυνάμεις έδωσαν οι Βο-
σκαρίδης και Ντέκο. Ο διαιτητής
Πανίκος Ανδρονίκου προσπάθησε
φιλότιμα όμως θα μπορούσε να
σφύριζε ένα πέναλτι υπέρ της Πέ-
γειας στην ανατροπή του Ντα Σίλ-
βα από τον Άβαλος ενώ ελέγχεται
και για την... απλοχεριά του στις
κάρτες σε ένα ήσυχο και αθλητο-
πρεπέστατο παιχνίδι.
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Γήπεδο: Δημοτικό Στάδιο Πέγειας,Σκό-
ρερ: Ταλ 61’, Γκονζάλες 90+5 /Βοσκα-
ρίδης 90’, Κίτρινες: Σεμέδο, Σαμάρας,
Ζίνκο, Ντα Σίλβα/Φότζια, Μοδέστου ,
Φωτίου Διατητής: Πανίκος Ανδρονίκου,
Θεατές: 800

Γιώργος Πολυβίου(Πέγεια)

«Ευτυχώς καταφέραμε
να κερδίσουμε...»

«Δεν ξεκινήσαμε καλά και είχαμε πολλά αμυ-
ντικά λάθη, με αποτέλεσμα η Νέα Σαλαμίνα
να μας απειλήσει. Μετά το 20’ αναλάβαμε
την υπεροχή χωρίς
όμως ουσία, αφού
δεν μπορέσαμε να
δημιουργήσουμε τις
κλασικές ευκαιρίες
μπροστά από την
εστία της Νέας Σα-
λαμίνας. Στην επα-
νάληψη ανεβάσαμε
την απόδοσή μας,
γίναμε πιο πιεστικοί και χωρίς να παίξουμε
καλά πετύχαμε ένα γκολ και δημιουργήσα-
με κι άλλες ευκαιρίες. Η Σαλαμίνα ήταν πολύ
καλή μεσοαμυντικά και χωρίς να μας πιέσει μας
ισοφάρισε. Ευτυχώς όμως καταφέραμε να
κερδίσουμε έστω και στις καθυστερήσεις και
πήραμε μια πολύ σημαντική νίκη η οποία μας
διατηρεί σταθερά μέσα στους στόχους μας».

Λούης Στεφανή(Σαλαμίνα)

«Τα περιθώρια έχουν
πλέον στενέψει...»

«Μετά και τη σημερινή ήττα τα περιθώρια
έχουν πλέον στενέψει επικίνδυνα για μας,
αφού δεν πήραμε το βαθμολογικό κέρδος που
τόσο πολύ θέλαμε.
Η ομάδα μας όμως
θα έλεγα ότι στάθη-
κε με αξιοπρέπεια
στο γήπεδο και ιδι-
αίτερα στο β’ ημί-
χρονο οι παίκτες μας
απέδωσαν πολύ κα-
λό ποδόσφαιρο. Δυ-
στυχώς αυτά έχει το
ποδόσφαιρο και εμείς για άλλη μια φορά χά-
σαμε στα τελευταία δευτερόλεπτα κι αυτό μας
λειπεί ιδιαίτερα. Θα προσπαθήσουμε να κρα-
τήσουμε ψηλά το όνομα του σωματείου μας
μέχρι το τέλος και σε καμιά περίπτωση δεν θα
τα παρατήσουμε. Όσο υπάρχουν μαθηματι-
κές ελπίδες θα τις κυνηγήσουμε και ήδη βλέ-
πουμε το επόμενο παιχνίδι». 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Σεμπαστιάν Γκονζάλες
Ο Χιλιανός Σεμπαστιάν Γκονζάλες ήταν το
πρόσωπο του αγώνα στην Πέγεια, αφού κα-
τάφερε στο πέμπτο λεπτό των καθυστερή-
σεων να κάνει το 2-1 και
να χαρίσει στην ομάδα
του μια νίκη πραγματικό
χρυσάφι. Ο «Τσαμα-
γκόλ» έφθασε αισίως τα
εφτά τέρματα στο πρω-
τάθλημα και μετά τον
απαραίτητο χρόνο προ-
σαρμογής ξεδιπλώνει σιγά-σιγά το πηγαίο τα-
λέντο του, δικαιώνοντας εκείνους που τον
επέλεξαν. Ο Γκονζάλες μαζί  με τον Σεμέδο
πέτυχαν 21 τέρματα και είναι δυο από τα κα-
λύτερα χαρτιά του Γιώργου Πολυβίου.

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

αιχνίδι  με πολλές συ-
γκινήσεις και έξι
γκολ, ήταν αυτό που
παρακολούθησαν οι
400 περίπου θεατές

στο Τσίρειο Στάδιο. ΑΠΕΠ και Πά-
φος συμβιβάστηκαν  στο χορτα-
στικό 3-3, με τους γηπεδούχους
να έχουν τα περισσότερα παρά-
πονα, καθώς κατάφεραν δυο φο-
ρές να ανατρέψουν το σε βάρος
τους σκορ, να προηγηθούν και με
3-2 για να δεχθούν το γκολ της ισο-
φάρισης στο 89’. Η ομάδα του Στηβ
Κωνσταντινίδης
άξιζε καλύτερης
τύχης, αφού ήταν
καλύτερη στο δεύ-
τερο ημίχρονο,
όμως παρά την ολι-
κή ανατροπή δεν
μπόρεσε να φθά-
σει στη νίκη. Από
την πλευρά της η
ομάδα του Τάσου
Κυριάκου είχε καλή παρουσία στο
πρώτο ημίχρονο, όμως στο δεύ-
τερο μέρος ήταν πολύ κακή και αν
πήρε τον ένα βαθμό, αυτό το οφεί-
λει στον Κοέλιο, που «κτύπησε»
στην εκπνοή με πονηρή κεφαλιά. 
Σε ένα δραματικό παιχνίδι με εναλ-
λασσόμενα συναισθήματα και
πλούσιο θέαμα, οι δυο ομάδες πή-
ραν από ένα βαθμό, όμως κάθε
άλλο τις αφήνει ευχαριστημένες.
Οι γηπεδούχοι δεν ξεκίνησαν κα-
λά, με την Πάφο να έχει τον έλεγ-
χο και να δημιουργεί επικίνδυνες
καταστάσεις. Απλή και ουσιαστι-
κή η Πάφος στο πρώτο μέρος τέ-
λειωσε το 45λεπτο με 1-2.
Το γρήγορο γκολ στο 5’ από τον
Λούκμαν έφερε καλύτερη ψυχο-
λογία στην ομάδα της Πάφου,
όμως η ΑΠΕΠ κατάφερε με πέναλτι
στο 12’ του Κωνσταντή να κάνει
το 1-1.
Ο Γκερέρο για την ΑΠΕΠ έπιασε
ένα σουτ στο 14’, που έφυγε μό-
λις έξω, όμως η ΑΕΠ με τους Μι-
σαήλοφ, Μπα, Λούκμαν και Κοέ-
λιο έγινε επικίνδυνη και έδωσε το
ρυθμό που ήθελε στο παιχνίδι. Οι
γηπεδούχοι έχασαν τη μάχη στο

κέντρο και στο 23’ από σουτ-φά-
ουλ του Άντερσον λίγο έλειψε να
πάει στα δίκτυα. Η ΑΠΕΠ κατάφε-
ρε στο 40’ να φτιάξει μια καλή ευ-
καιρία όταν ο Μαλίκι έδωσε στον
Γκέλσον, όμως το σου του έφυγε
λίγο έξω από το οριζόντιο δοκά-
ρι. Εκεί που φαινόταν πως οι δυο
ομάδες θα τέλειωναν το ημίχρονο
στην ισοπαλία, ήλθε η φάση στο
42’, όταν ο Τικίνιο βρήκε τον Χαϊ-
λή που με προβολή έδωσε το προ-
βάδισμα στην ομάδα του κάνο-
ντας το 1-2.
Εντελώς διαφορετική ήταν η ει-
κόνα στην επανάληψη. Η Πάφος

«κοιμήθηκε», ενώ
η ΑΠΕΠ ξεδίπλω-
σε πολλές αρετές.
Οι παίκτες της
ομάδας της Κυπε-
ρούντας ανασυ-
ντάχθηκαν και
αφού στο 56’ ο
Γκερέρο έστειλε
ένα προειδοποιη-
τικό σουτ που έφυ-

γε έξω, στο 58’ ο Μαλίκι με σουτ
έκανε το 2-2. Η Πάφος δεν είχε
τρόπους να αναπτυχθεί και να αλ-
λάξει κάτι, ενώ η ΑΠΕΠ συνέχισε
να ανεβάζει στροφές. Έτσι, στο
76’ ο νεοεισελθών Γουίλχεμσεν
έφυγε σαν σίφουνας από δεξιά
και έστειλε τη συρτή σέντρα, με
τον Γκέλσον να κάνει το 3-2, προ-
λαβαίνοντας τους Νικολόσκι και
Δημητρίου.
Οι γηπεδούχοι πήραν τα πάνω
τους, ωστόσο η ΑΕΠ φρόντισε να
ανατρέψει τα σε βάρος της δε-
δομένα. Στο τελευταίο πεντάλε-
πτο και προ του φάσματος της ήτ-
τας, ανασυντάχθηκαν και αφού
έχασαν δυο πολύ καλές ευκαι-
ρίες στο 87’ και 88’, στο 89’ κα-
τάφεραν να φθάσουν στο 3-3 με
κεφαλιά του Κοέλιο και να πά-
ρουν τον ένα βαθμό. 
Από την ΑΠΕΠ καλύτεροι οι Γκέλ-
σον , Κωνσταντή και Σιαριτιάρ, ενώ
από την Πάφο πιο καλά πήγαν οι
Κοέλιο, Αντερσον κα Μπα. Με λά-
θη στον πειθαρχικό έλεγχο ο δι-
αιτητής Δημητρίου και με λανθα-
σμένες υποδείξεις ο επόπτης Κο-
γκορόζης.

Και οι δυο ομάδες μπορούσαν να πάρουν τη νίκη, η ΑΠΕΠ ωστόσο έμεινε πάλι στο «αχ»

Της μπάλας τα… καμώματα!

Τάσος Κυριάκου (ΑΕΠ)

«Xρειάστηκε και η τύχη»
«Έγινε ένα συναρπαστικό παιχνίδι από τις δυο ομάδες αλ-
λά εμείς δεν κάναμε πολύ καλό παιχνίδι και γι’ αυτό χρει-
αστήκαμε και την τύχη για να ισοφαρίσουμε στο 90΄. Δυ-
στυχώς φάνηκε σε κάποια στιγμή  ότι θα πήγαινε χαμένη
η δουλεία που κάνουμε τους τελευταίες 2-3 μήνες αλλά
τα καταφέραμε και ισοφαρίσαμε, με αποτέλεσμα να έχου-
με τη διάφορα βαθμών από τους υπόλοιπους. Πήραμε το
βαθμό και έχουμε ανάμεικτα αισθήματα αφού ισοφαρί-
σαμε στο τέλος και είμαστε ευχαριστημένοι . Είχαμε την
εύκαιρε να ξεφύγουμε από τα χαμηλά αλλά δεν καταφέραμε. Η σημερινή εμ-
φάνιση της ομάδας μας είναι μια κακή παρένθεση».
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Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Κωνσταντή 12’, Μαλίκι
58’, Γουίλχεμσεν  76’/  Λούκμαν 5’, Χαϊλής 42’, Κο-
έλιο 89’. Κίτρινες:Γκερέρο, Παρίζι/ Κόλαρ, Μπρα-
χάμι, Δημητρίου. Θεατές: 400. Διαιτητής: Δ. Δη-
μητρίου

Χιούκο Κοέλιο
Εκεί που το παιχνίδι φαινόταν χα-
μένο, ο Χιούκο Κοέλιο έδωσε τη λύ-
ση και με κεφαλιά, λίγο πριν την λή-
ξη του αγώνα, έσωσε την παρτίδα
για την ομάδα του. Ο 30χρονος Πορ-
τογάλος έτρεξε πολύ, είχε μυαλό
στο παιχνίδι του και με το γκολ που σημείωσε έδειξε
πόσο επικίνδυνος είναι στις στημένες φάσεις. 

ΠΡΟΣΩΠΟ

Το παιχνίδι κρίθηκε στις αδυναμίες των αμυντικών, κα-
θώς και οι δυο ομάδες θα μπορούσαν να κερδίσουν. Σε
καθοριστικά χρονικά διαστήματα δέχθηκαν γκολ που
στοίχισαν με αποκορύφωμα την φάση στο 89’ όταν η άμυ-
να της ΑΠΕΠ δεν μπόρεσε να διώξει την μπάλα με απο-
τέλεσμα να δεχτεί την ισοφάριση. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Στηβ Κωνσταντινίδης (ΑΠΕΠ)

«Οι παίκτες είχαν 
ψυχικές δυνάμεις»

«Ήταν ένα ματς το όποιο τα είχε όλα.
Ευχαριστώ τους παίχτες μου για την
μεγάλη προσπάθεια που έκαναν στο
παιχνίδι γιατί είχαν τις ψυχικές δυ-
νάμεις και γύρισαν το παιχνίδι δύο
φορές. Ελπίζω να πάρουμε τους βαθ-
μούς που χρειαζόμαστε στη συνέ-
χεια για να μείνουμε στην κατηγο-
ρία. Η Πάφος είναι μια δυνατή ομά-
δα και ξέραμε ότι θα είναι δύσκολο παιχνίδι».

ΤΑ ΓΚΟΛ

61’Γλυκιά σέντρα του Ζέλκοβιτς από τα αρι-
στερά και ο Ταλ με καρφωτή κεφαλιά πέ-
τυχε το 1-0.

90’ Ο Βοσκαρίδης έπιασε στον ύπνο τους
αμυντικούς της Πέγειας και με σουτ μέ-
σα από την περιοχή πέτυχε το 1-1.

90+5’ Ο Λίρι σαν σε προπόνηση έδωσε
στον Γκονζάλες, που με δυνατό σουτ
μέσα από την περιοχή έγραψε μέσα σε
αποθέωση το 2-1.

5’ Ο Χαϊλής έδωσε στον Λούκμαν, ο οποίος με σουτ
έκανε το 0-1.

12’ Ο Γκερέρο ανατρέπεται και ο Κωνσταντή με εκτέ-
λεση πέναλτι κάνει το 1-1.

42’ Ο Τικίνιο βρίσκει τον Χαϊλή, που με προβολή προ-
λαβαίνει τον Νικολόσκι και κάνει το 1-2.

58’ Ο Μαλίκι μετά από κόντρες πιάνει το σουτ από το
σημείο του πέναλτι και σημειώνει το 2-2.

76’ Ο Γουίλχμεσεν φεύγει από δεξιά και κάνει τη συρ-
τή σέντρα, με τον Γκέλσον να πετυχαίνει το 3-2.

89’ Από εκτέλεση φάουλ, δεξιά,  ο Κοέλιο με στριφτή
κεφαλιά ισοφαρίζει 3-3.  

ΤΑ ΓΚΟΛ

M

Οι ποδοσφαιριστέςκαι των δυο ομά-
δων τα έδωσαν όλα αφού ήθελαν
πάρα πολύ τη νίκη. Η Σαλαμίνα στά-
θηκε πολύ καλά στην άμυνα και με
τις φαρμακερές  της αντεπιθέσεις
ήταν πολύ επικίνδυνη. Η Πέγεια μπο-
ρεί να υστέρησε, όμως είχε για άλ-
λη μια φορά  τεράστια ψυχικά απο-
θέματα και απέδειξε ότι έχει ποιο-
τικούς παίκτες, οι οποίοι όταν βρε-
θούν με την πλάτη στον τοίχο μπο-
ρούν με την εμπειρία τους να φέρ-
νουν τα κάτω πάνω.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Η Πάφος προηγή-
θηκε δυο φορές, η
ΑΠΕΠ ισοφάρισε,
γύρισε και το ματς
αλλά είδε να ισο-
φαρίζεται στο 89’
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